



Вынесен приговор жителю Шуи за смертельное избиение мужчины, совершенное более 20 лет назад



Собранные третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 38-летнего жителя города Шуи. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека) и ст. 327 УК РФ (подделка документов).

По версии следствия и суда, 22 июля 2000 года осужденный, будучи в возрасте 15 лет, вместе с приятелями пришел к дому своего 24-летнего знакомого в городе Шуя для выяснения отношений. Встретив последнего у крыльца дома, он начал высказывать ему претензии, что тот распространяет о нем негативную информацию и общается с его знакомой. Между молодыми людьми начался конфликт, в ходе которого осужденный нанес потерпевшему множественные удары руками и ногами в область головы и туловища.

С полученными телесными повреждениями пострадавший был доставлен в больницу, где скончался через несколько дней от причиненной ему тяжелой черепно-мозговой травмы.

Далее, в период времени с июля по сентябрь 2000 года, осужденный, скрывавшийся от органов следствия, приехал в Нижегородскую область, где приискал свидетельство о рождении на чужое имя. Впоследствии на основании данного свидетельства он получил паспорт гражданина РФ, содержащий ложные сведения о его личности. Кроме того, длительное время он получал и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

использовал поддельные документы на территории Нижегородской и Ивановской областей.

На протяжении 21 года мужчине удавалось скрываться от следствия, но его розыск не прекращался. Благодаря грамотно спланированному комплексу оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий 15 декабря 2021 года обвиняемый был задержан в городе Шуя.

Приговором суда по совокупности преступлений ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 11 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1812829>